



EDITAL DE RETIFICAÇÃO N° 01/2012

O Diretor-Presidente da UNIMED-SJC torna pública a Retificação do Edital N° 01/2012, conforme segue:

1. Onde se lê:

II – DOS REQUISITOS EXIGIDOS PARA PARTICIPAÇÃO NO PROCESSO SELETIVO

2.2. - Tempo de exercício profissional mínimo de 3 (três) anos completos comprovados na data de convocação, na especialidade e Área de Atuação optada, contados a partir da obtenção do título de especialista da AMB ou do CFM, ou a partir da conclusão de residência médica credenciada pelo MEC.

Leia-se:

II – DOS REQUISITOS EXIGIDOS PARA PARTICIPAÇÃO NO PROCESSO SELETIVO

2.2. – Exercício comprovado de atividade profissional nos municípios de atuação da UNIMED SJC e inexistência de atividade colidente ou prejudicial com a exercida pela Cooperativa.

São José dos Campos, 01 de Outubro de 2012.